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®épa: Erasmus Mundus ywo Evponaiovg ®ottntég — Evepyog Hiektpovikdc
XHvdeopog

[TpowBeitat, yio v evnuépmon twv evotapepouévav, to Apid. Ipor.
A>y/1437/29.05.13 nhextpovikd pnvopo tov YITAIOIIA, Tumua B” Tpoypappdtov
LE TO avOTEP® BN,

Mopio Kaviovioov
YnevOuvn ['pageiov Anpociov & Aebvov Zyécewv

From: Section B' Programmes [mailto:programs@minedu.gov.gr]

Sent: Tuesday, May 28, 2013 11:58 AM

To:

Subject: FW: EM-ACE website now online - Erasmus Mundus for European students

J0G EVNULEPWVOUE OTL N LotooeAida tou oxebiou EM-ACE (Promoting Erasmus Mundus
Towards European Students: Activate, Communicate, Engage) sival A€éov evepyr| otov
NAEKTPOVLKO OUVOECIO WWW.em-ace.eu.

To ev AOoyw ox€dlo xpnuatodoteital and tnv Eupwraikr Enttponn oto mAaiolo thg Apdong
3 tou npoypappatog Erasmus Mundus kol £XeL 6TOXO TV TPOWONGN TOU MPOYPALHOTOG
OTOUG eUpwItalioug poLTtNTEG BEATLWVOVTOG TAUTOXPOVA TOCO TNV TTOCOTNTA 00O KAl ThV
TIOLOTNTO TWV ALTACEWV. TNV LoTtooeAiSa Tou pmopeite va Bpeite mAnpodopieg avadopika
LLE TO OXEBSL0, TOUC ETALPOUG TOU, TIG EKOSNAWGCELG TTOU AauBAavouv xwpa K.T.A.

Onwg gival yvwoto, to Erasmus Mundus gival éva eupwaiko TTPOYPAUUA CUVEPYAOLOC KOt
KLVNTLKOTNTAG TTOU oToXeVEL 0Th BeATiwon TNG TOLOTNTAC TNEG EVPWTTAIKN G AvWTATNG
Ekmaideuong kat tnv mpowOnaon Tou SLaAdyou Kal TG Katovonong HeETady Aawv Kal
TIOALTLOMWVY, LECW TNG CUVEPYACLAG UE TPITEC XWPEC.

MapakaAoUE yLa TNV EVNUEPWON TWV eVSLAPEPOUEVWVY KOL TN SLAXUGCN TN OXETIKAG
nAnpodopnong.

Me ektipunon,

Jopia dapuakn

Av. MpoioTapévn Tunuatog B' MpoypaupaTov

A/vaon Eupwnaikng ‘Evwong

Ynoupyeio Maideiag & Opnokeupatwy, MoAimiopoU & ABANTIGHOU
Email: programs@minedu.gov.gr

TnA.: (+30) 210 344 3183
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